

周六来听听汉字的历史

齐鲁晚报小记者“写古诗”书法大赛将启动

本报2月22日讯(记者 尹明亮)

从甲骨文到现在的简化汉字,几千年的历史演变,汉字到底发生了什么?知道汉朝、唐朝的人写的字都是什么样子吗?本周六,齐鲁晚报小记者团将组织小记者在汉字中探寻中华传统文化的秘密。与此同时,齐鲁晚报小记者团“写古诗”书法大赛也将在近期启动。

春节刚过,许多人可能还在回味着花样繁多的春联,春联上各种不同的毛笔字想必也会引起一些人关注,同样一个“福”字,在各朝各代是怎么写的呢?大篆、小篆、隶书、草书、楷书、行书……学过书法的人都知道各种各样不同的字体。在这些字体出现的过程中,哪些人发挥了重要作用?在本周六的“汉字的历史”讲座上,资深的书法研究者将向小记者们讲讲历史上的汉字演变那些事儿。

汉字的历史也是一部传统文化发展的历史,一个个汉字中凝结着丰富的历史底蕴,古诗、古文……有古汉字的地方必有古代的文化。《兰亭序》为什么被称为天下第一行书?天下第一草书到底长什么样?每个历史时期都有哪些伟大的书法家?在

第一堂“汉字的历史”课堂上,这些都将形象生动地展现在小记者眼前。

此次“汉字的历史”小记者特色课初定于2月25日(本周六)下午两点在济南大众传媒大厦举行,主要面向齐鲁晚报小记者团成员举行,想要参加特色课的小记者可在齐鲁学堂微信公众号(微信号:qiluxuetang)留言报名,留言时请注明:姓名+学校+电话。

在“汉字的历史”系列讲座结束之后,齐鲁晚报小记者团“写古诗”书法大赛也将于近期启动,小记者们将用毛笔写出最美的古诗,我们也将邀请专家对小记者的作品进行指导和点评,并对优秀的作品进行奖励,具体情况请关注齐鲁晚报小记者团的活动信息。

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报打造的公益性团体,目标是培养孩子参与社会实践的能力。您可以关注齐鲁学堂微信公众号(微信号:qiluxuetang)了解更多小记者的活动信息。要加入齐鲁晚报小记者团可先申请加入小记者团QQ群184941630,在群文件中下载报名表。咨询电话:0531—85193855,15969678226。

山东英才学院师生赴台湾交流学习

本报2月22日讯(记者 王婷婷)

记者22日获悉,山东英才学院8位教师和70名学生组成的第二批交流团队,从济南遥墙机场出发前往台湾4所高校开展为期一学期的交流学习。

据悉,为进一步提升教育教学质量,

继续加强与台湾高校间的合作交流,继2016年下半年该校学生赴台湾义守大学学习交流之后,此次赴台交流的学生来自该校七个二级学院,他们将分别前往台湾义守大学、龙华科技大学、朝阳科技大学、美和科技大学开展学习交流。

龅牙兔十年校庆,三重大礼等您拿



如果你还在等待,那你可以来体验我们的试听课程啦!

龅牙兔在2017年2月隆重推出试听课程:

如果你还在犹豫,如果你想了解课程,如果担心孩子不喜欢,如果你有忧虑,那就来我们的体验课吧!

在这里你可以了解团队合作,接受和改变,帮助小朋友了解规则……

在这里可以帮助家长识别孩子情绪,疏导孩子情绪,树立孩子信心……

年少就有机会,约起来,趁年少。

在龅牙兔,没有各种文化课补习项目,没有任何才艺培训。孩子们在这里学到最多的是如何正确认识自我,如何勇敢表达自我,如何管理自己的情绪,如何努力尝试采用多元方法独立解决问题,如何面对失败自我疏导来抗击挫折,如何树立聪明目标并努力实现目标,如何运用语言和非语言沟通去交往赢得更多人的欢迎……这些非智商的情感因素,都为孩子未来的幸福和快乐埋下了情商的种子。

龅牙兔经典情商课程:
0岁—3岁布丁情商亲子课
3岁—6岁情绪E乐园
7岁—12岁EQ高手训练营
咨询热线:400-0531-939

龅牙兔经典情商课程:

0-3岁布丁情商亲子课
3-6岁情绪E乐园
7-12岁EQ高手训练营

龅牙兔十年校庆,三重大礼等您拿!

进园有礼:凡是在2017年3月进园的客户即有一对一个案沟通赠送,更有豪华大礼包!只要你来,就不会空手而回!

报名大礼:只要在2017年3月报名的新客户,不仅有十周年特惠大礼包,更有2010元现金大奖、童子军活动参与!

转介绍礼:在享受转介绍的优惠基础上,还可享受报名大礼!

一学生当选全国“最美中职生” 来自历城职专,为济南唯一职专生

本报2月22日讯(记者 李飞)

近日,由团中央学校部等共同举办的2016年度全国“最美中学生”“最美中职生”寻访活动落幕,646名中学生、331名中职生入选。其中,济南市共有3名学生入选。来自历城职专的冯玉超同学被授予全国“最美中职生”称号,为济南市唯一一名职专生。

据了解,该活动于2016年6月启动,面向全国中学、中等职业学校在校学生,寻访一批在热爱祖国、勤奋学习、科技创新、技术技能、志愿服务、热心助人、见义勇为、诚信友善、孝老爱亲、自强自立等方面表现突出,自觉树立和践行社会主义核心价值观的“最美中学生”和“最美中职生”。经过各级寻访及省级推荐、网络投票、专家评审和网络公示等,最终产生“最美中学生标兵”“最美中职生标兵”各10名,646名中学生、331名中职生被授予全国“最美中学生”“最美中职生”称号。

其中,来自历城职专的冯玉超同学被授予全国“最美中职生”称号,为济南市唯一一名职专生。冯玉超是2013级高级机电专业学生,酷爱专业技能——装配钳工。在别人看来枯燥无味、百般无聊的钳工,在他眼里却是展现自己最好的平台,成为他生活中不可分割的一部分。曾获山东省技能大赛装配钳工项目三等奖、济南市赛一等奖,2016年在全国职业院校技能大赛中荣获装配钳工比赛三等奖。

历城职专技能大赛辅导老师杨勇告诉记者,从一名初中生成长为获得全国装配钳工三等奖的技能高手,这个过程与冯玉超积极向上、刻苦训练的积极态度是分不开的。夏天身处40℃高温的实训车间,



工作中的冯玉超。(受访者供图)

汗水打湿了衣服,冯玉超毫不退缩。“他特别能吃苦,暑假两个月的时间,每天训练7个多小时,都是站着,流到地上的汗水就没有干过。”

今年19岁的冯玉超性格开朗,是同学眼中的学霸,但表现得谦虚低调。“我得感谢我的同学、老师和母校。”他告诉记者,自己是淄博人,2013年初中毕业后报考了历城职专,并逐渐喜欢上了钳工专业。他把一块普通的铁板变成一件工艺品,精度误差仅有0.01毫米,比一根头发丝还要细。精益求精的工匠精神,让他最终获得“最美中职生”的荣誉。

目前,冯玉超在济南一家公司负责质检工作。工作不到半年,工资已经从入职时的2500元上涨到了4000多元。“综合素养高,吃苦耐劳,工作主动。”单位评价他。

历城职专校长赵波表示,冯玉超的获奖不是偶然的,近年来学校学生德育工作坚持以立德树人为根本,以德育“一二三五六”工程为抓手,打造学生德育工作品牌,大大提高了学生的综合素质。

天材教育
www.jiantiancai.com

专心专注一对一个性化辅导
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

90天完胜中高考

短期综合速提分 直升名校!

■ 震撼出击,一线名师解析命题规律,
■ 把脉考试动向,制定高效提分方案!

艺体生
专辅全托

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点;根据重点院校报考要求及报考专业的考试方向,因材施教,彻底解决艺体生学习问题,强化特训,高效提分!

新学期助提分

巧除“学习问题” 提分备战 期中考

★专业心理方案 ★资深名师辅导 ★科学作息分配

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区 58620862